



Juguete Apilable

SKU: MUYPTT-STK01

Modelo: TOY0030

Detalles Técnicos

Nombre del producto: Juguete Apilable

Categoría: Juguete

Edad recomendada: +6 meses

Material: 100% silicona grado alimenticio, libre de BPA, sin plomo, sin ftalatos, sin nitrosamina

Dimensiones: 10 cm x 13,5 cm

Embalaje: Caja de cartón

Advertencias: Utilizar bajo la vigilancia de un adulto | No se recomienda el uso mientras el bebé duerme | Desechar o reemplazar al primer signo de daño en el material | Resistencia a la temperatura entre -40° y 240° C.

Instrucciones de uso y limpieza

Limpieza: Antes del primer uso, esterilice el juguete en agua hirviendo durante 1 a 2 minutos. Después del primer uso, enjuague con agua tibia antes de dárselos al bebé. Deje que se sequen al aire después de cada uso.

Modo de uso:

- **Para el bebé a partir de los 6 meses:** Use las piezas como mordedores individuales para aliviar las molestias de la dentición.
- **Para el bebé a partir de los 8-12 meses:** Introduzca las piezas como un juguete apilable para fomentar la coordinación mano-ojo y el aprendizaje de formas y colores.



Hecho en China



Testado y
Certificado



Silicona
alimentaria



Apto
lavavajillas



Sin
BPA



Apto
frigorífico



Apto agua
hirviendo



MARIE MADELEINE
EMPORIUM

Calle Princesa, 31 – Planta 2, Puerta 2 – 28008 – Madrid, ES
cliente@mariemadeleine-emporium.com

Fabricado e Importado por:



Juguete Apilable

SKU: MUYPTT-STK01

Model: TOY0030

Technical Details

Product Name: PopIt Teether

Accessories: Silicone and metal strap

Style: Toy

Recommended Age: +3 months

Material: 100% food-grade silicone, BPA-free, lead-free, phthalate-free, nitrosamine-free

Dimensions: Teether = 6,5 cm x 11,1 cm x 1,2 cm | Strap = 18,5 cm

Packaging: Plastic bag

Warnings: Use under adult supervision | Not recommended for use while the baby is sleeping | Discard or replace at the first sign of damage to the material | The strap is not a toy | Temperature resistance between -40° and 240° C.

Instrucciones de uso y limpieza

Cleaning: Before first use, sterilise the teether and strap in boiling water for 1 to 2 minutes. After the first use, rinse with warm water before giving it to the baby. Allow to air dry after each use.

How to use:

- **As a teether:** Ideal for soothing teething discomfort thanks to its soft and safe material.
- **As a toy:** The colourful, numbered, and easy-to-press bubbles encourage sensory development, fine motor skills, and early learning.



Made in China



Tested and
Certified



Food-grade
silicone



Dishwasher
safe



BPA
-free



Fridge
-safe



Boiling water
-safe



MARIE MADELEINE
EMPORIUM

Calle Princesa, 31 – Planta 2, Puerta 2 – 28008 – Madrid, ES
cliente@mariemadeleine-emporium.com

Manufactured and Imported by:



Juguete Apilable

SKU: MUYPTT-STK01

Modelo: TOY0030

Détails techniques

Nom du produit: Anneau de dentition Poplt

Accessoires: Sangle en silicone et métal

Style: Jouet

Âge recommandé: +3 mois

Matériau: 100% silicone de qualité alimentaire, sans BPA, sans plomb, sans phtalates et nitrosamines

Dimensions: Anneau de Dentition = 6,5 cm x 11,1 cm x 1,2 cm | Sangle en silicone = 18,5 cm

Emballage: Sac en plastique

Avertissements: Utiliser sous la surveillance d'un adulte | Ne pas utiliser lorsque le bébé dort | Jeter ou remplacer au premier signe de dommage sur le matériau | La sangle n'est pas un jouet | Résistance aux températures entre -40° et 240° C.

Instructions d'utilisation et de nettoyage

Nettoyage : Avant la première utilisation, stérilisez l'anneau de dentition et la sangle dans de l'eau bouillante pendant 1 à 2 minutes. Après la première utilisation, rincez-les à l'eau tiède avant de les donner au bébé. Laissez-les sécher à l'air après chaque utilisation.

Mode d'emploi :

- **Comme anneau de dentition :** Idéal pour soulager les inconforts liés à la dentition grâce à son matériau doux et sûr.
- **Comme jouet :** Les bulles colorées, numérotées et faciles à presser favorisent le développement sensoriel, la motricité fine et l'apprentissage précoce.



Fabriqué en Chine



Testé et
certifié



Silicone de qualité
alimentaire



Compatible
lave-vaisselle



Sans
BPA



Compatible avec
le réfrigérateur



Adapté à l'eau
bouillante



MARIE MADELEINE
EMPORIUM

Calle Princesa, 31 – Planta 2, Puerta 2 – 28008 – Madrid, ES
cliente@mariemadeleine-emporium.com

Fabriqué et Importé par:



Juguete Apilable

SKU: MUYPTT-STK01

Modelo: TOY0030

Detalhes técnicos

Nome do Produto: Mordedor PopIt

Acessórios: Correia de silicone e metal

Estilo: Brinquedo

Idade Recomendada: +3 meses

Material: 100% silicone de qualidade alimentar, sem BPA, sem chumbo, sem ftalatos e sem nitrosaminas

Dimensões: Mordedor = 6,5 cm x 11,1 cm x 1,2 cm |
Correia = 18,5 cm

Embalagem: Saco de plástico

Avisos: Utilizar sob supervisão de um adulto | Não recomendado para uso enquanto o bebé dorme | Descartar ou substituir ao primeiro sinal de danos no material | A correia não é um brinquedo | Resistência à temperatura entre -40° e 240° C.

Instruções de uso e limpeza

Limpeza: Antes da primeira utilização, esterilize o mordedor e a correia em água a ferver durante 1 a 2 minutos. Após a primeira utilização, enxague com água morna antes de os entregar ao bebé. Deixe secar ao ar após cada utilização.

Modo de utilização:

- **Como mordedor:** Ideal para aliviar o desconforto da dentição graças ao seu material macio e seguro.
- **Como brinquedo:** As bolhas coloridas, numeradas e fáceis de pressionar promovem o desenvolvimento sensorial, as habilidades motoras finas e a aprendizagem inicial.



Fabricado na China



Testado e
Certificado



Silicone
alimentaria



Compatível com
máquina de lavar louça



Sem
BPA



Apto para
frigorífico



Adequado para
água a ferver



MARIE MADELEINE
EMPORIUM

Calle Princesa, 31 – Planta 2, Puerta 2 – 28008 – Madrid, ES
cliente@mariemadeleine-emporium.com

Fabricado e Importado por:



Juguete Apilable

SKU: MUYPTT-STK01

Modelo: TOY0030

Technische Details

Produktname: Poplt Beißring

Zubehör: Silikon- und Metallband

Stil: Spielzeug

Empfohlenes Alter: Ab 3 Monaten

Material: 100% lebensmittelechtes Silikon, BPA-frei, bleifrei, phthalatfrei und nitrosamine

Abmessungen: Beißring = 6,5 cm x 11,1 cm x 1,2 cm | Silikonband = 18,5 cm

Verpackung: Plastiktüte

Warnhinweise: Unter Aufsicht eines Erwachsenen verwenden | Nicht für die Nutzung geeignet, während das Baby schläft | Beim ersten Anzeichen von Materialbeschädigung entsorgen oder ersetzen | Der Gurt ist kein Spielzeug | Temperaturbeständigkeit zwischen -40° und 240° C.

Gebrauchs- und

Reinigungsanweisungen

Reinigung: Vor der ersten Verwendung sterilisieren Sie den Beißring und das Band 1 bis 2 Minuten in kochendem Wasser. Nach der ersten Verwendung spülen Sie diese mit warmem Wasser ab, bevor Sie sie dem Baby geben. Lassen Sie sie nach jedem Gebrauch an der Luft trocknen.

Anwendung:

- **Als Beißring:** Ideal zur Linderung von Zahnungsschmerzen dank des weichen und sicheren Materials.
- **Als Spielzeug:** Die bunten, nummerierten und leicht zu drückenden Blasen fördern die sensorische Entwicklung, die Feinmotorik und das frühe Lernen.



Hergestellt in China



Getestet und
zertifiziert



Lebensmittelechtes
Silikon



Spülmaschinengeeignet



BPA
Frei



Kühlschrankgeeignet



Geeignet für
kochendes Wasser



MARIE MADELEINE
EMPORIUM

Calle Princesa, 31 – Planta 2, Puerta 2 – 28008 – Madrid, ES
cliente@mariemadeleine-emporium.com

Hergestellt und Importiert von: